

# 抗震小英雄林浩出演喜剧

你还记得那个在奥运会上开幕式上，跟姚明同台亮相的“抗震救灾英雄少年”林浩吗？

4月18日、19日，林浩应邀来到郑州，参加大型温情喜剧《护士站的故事》的拍摄。拍戏间隙，被媒体追拍的小林浩，面对河南记者围攻选择了缄默。

## 干妈牵线 林浩出演喜剧

4月19日下午，记者闻讯到《护士站的故事》剧组探班，见到了聪明、调皮的小林浩。

由周彦宏、范明、李伟健联袂主演的《护士站的故事》，是国内首部医护题材的大型电视连续剧，林浩在其中饰演护士长周彦宏的儿子。

现在成都盐道街小学就读的林浩是趁双休日来拍戏的。为了不耽误林浩的学习，剧组把他的戏全部集中在周末的两天内完成，拍戏任务比较重。

当天下午，林浩与“妈妈”周彦宏、“爸爸”卓林有一场发生在餐桌上的戏。小林浩在镜头前丝毫不怯场，台词非常流利，表情自然，剧中与“妈妈”、“爸爸”亲昵得跟一家人似的。

“周彦宏是林浩的干妈，所以才不生疏。”林浩的父亲林大坤解释说，去年6月，在北京参加抗震救灾颁奖晚会时与干妈周彦宏相识，之后经常得到干妈的关心照顾，过年过节也不时打电话或发短信互相问候。这次来演出就是由干妈从中牵线搭桥。

据该剧制片人周凤伟介绍，林浩在这部戏中虽非本色出演，但剧组也是根据林浩本身勇敢、善良、活泼可爱的性格特点，为其量身定做的角色。剧中有关5·12地震的剧情，林浩也有出色表现。

## 不堪重负 林浩躲进厕所

趁拍戏间隙，河南的媒体记者见缝插针采访小林浩。没想到他拿剧本盖着脸说：“我没时间，要背台词呢。”

为了不打扰他拍戏，记者们就耐心等到吃晚饭的时候。晚上6点30分，在剧组工作



正在拍摄一场发生在餐桌上的戏

人员的百般哄劝下，小林浩才极不情愿地出现在记者面前。他自顾自地玩着游戏机，对记者的问题有一搭没一搭地回答着。看有人往本子上记着什么，林浩忽然抬起头说：“你们记什么呀，我不说话了。”

接下来，不管记者们如何逗他，他都抿着嘴一言不发。

“孩子毕竟是孩子，高兴了就说两句，不高兴，就不愿说话。”林浩的爸爸林大坤为难地说：“浩浩都被记者追怕了。来郑州之前，就有好几家媒体记者从学校到机场围追堵截，逼得浩浩直往厕所里躲。”

林大坤表示，林浩还小，在媒体面前一遍遍重复地震后发生的事，对孩子的心灵也是折磨，“毕竟那么多同学和老师都被埋在了废墟里。”各种采访已经使他不堪重负，他们不愿孩子过多地被打扰，只希望他做个普通孩子。

## 拒拍广告 不拿英雄名声卖钱

小林浩出名后，广告、代言和赞助等商业活动接踵而至。去年8月，一个巧克力厂家托人找林大坤洽谈，愿意给林浩50万元代言费。临签字时，林大坤拒绝了。

去年9月，林浩和姐姐到上海读书，上海滩的童装、玩具、零食等涉及儿童用品的广告、代言和赞助等商业活动纷至沓来，开出的广告数额巨大。

林大坤夫妇犯难了。上海生活费高昂，缺少技能的他们难以找到养家糊口的工作，已经感

到经济窘迫。而拿儿子的名声做广告，钱则来得十分容易。但全家人反复合计，决定不能拿抗震救灾的英雄名声卖钱。

20日，当被记者问到林浩拒拍商业广告的原因时，林大坤说：“四川大地震是四川人民忘不了的痛，浩浩只是做了一件与他的年龄不相符的平常的事，如果放在一个大人身上就没有特别的了。”

谈到这次接拍《护士站的故事》，林大坤表示，这部电视剧中有关于5·12地震的故事，当时有那么多的医务人员深入到灾区救死扶伤、送医送药，中间有不少河南的医务人员，“能为纪念5·12做点事情，浩浩应该去。”不过，拍戏的前提是不耽误孩子学习。

## 今后发展 一切顺其自然

今年1月，林浩参加了以自己为原型、本色出演的电视剧《爱心小天使》第三部《小福星》。该剧通过纪实的方式真实地再现了林浩在汶川地震前，爸爸、妈妈外出打工，他和外公、外婆生活在一起，自己做饭、洗衣服、刷鞋子以及在灾难面前表现勇敢、坚强、一系列助人为乐的感人故事。

有了出演两部电视剧的经历，林浩今后会不会走上演艺道路呢？“还是让他先好好读书吧。”林大坤说。

对于孩子的将来，他表示还没有任何打算和规划，“一切都顺其自然吧。”

据《河南商报》

## 电视台用音乐作品需付费

电台、电视台在使用音乐作品后需要支付报酬。昨天，国家版权局副局长阎晓宏透露了这个消息。

阎晓宏表示，因为电台、电视台有公益性的特征，有为公众服务的特征，为了使公众的利益得到保障，法律对权利人，就是创作者创作出来的作品进行了限制，这个限制在法律上叫法定许可。“电台、电视台在使用权利人作品的时候，事先可以不经许可，事后需要支付报酬。KTV里面就是事先经过许可才能使用。”

对于如何付费的问题，阎晓宏表示，“标准过高我们认为不恰当，但是过低也不恰当。我们现在正协调沟通配合法制办。”

据《北京晨报》

## 航班延误不处理 最高罚10万

航班发生延误时，机场管理机构、航空运输企业以及其他驻场单位不按照有关规定和服务承诺为旅客和货主提供相应的服务最高罚10万元。昨天，《民用机场管理条例》正式公布，对机场管理机构应尽的义务做出了详细的规定。

为保障旅客权益，条例明确规定，航班发生延误，机场管理机构应当及时协调航空运输企业及其他有关驻场单位共同做好旅客和货主服务，及时通告相关信息。

机场管理机构不按照国家规定的标准配备候机、餐饮、停车、医疗急救等设施、设备，并提供相应服务的，由地区民用航空管理机构责令改正，处2万元以上10万元以下的罚款。

据《京华时报》

## 人大常委会首次修改议事规则—— 任免官员均需理由

20日全国人大常委会开始审议全国人大常委会议事规则修正案草案。这是议事规则实行20多年来首次进行修改。

议事规则规定：对任命案，提请任命的机关应当介绍被任命人员的基本情况；必要的时候，有关负责人应当到会回答询问。”

任命案中说明原因。同样，免职程序也要有免职的原因说明，这样才是一个完整的任免案。议事程序就是在这样细微的字里行间中发生着重大变化。”全国人大常委会委员、山东大学校长徐显明说。

新华社记者 邹声文 杨维汉 张景勇

## 又是公款旅游 4人受处分

新华社海口4月21日电（记者 邓伽）记者从海南省纪委获悉，2008年海南省盐务局以出国考察为名组织部分中层以上领导干部分批出国旅游，共花费公款62.98万元。全程均未安排公务考察活动。

海南省纪委、监察厅决定给予省盐务局局长邢福煌、副巡视员杨登昌、人事处处长陈作华党内严重警告、行政记大过处分，给予副局长石奇哲党内警告、行政警告处分，62.98万元违纪款项予以追缴并上交国库，出国旅游费用全部由个人支付。

对于案件涉及的人次、62.98万元的具体去向、盐务局相关领导的后续处理等详情，目前仍处于进一步调查中。

## 曼秀雷敦镇痛贴淘宝网下架

美国曼秀雷敦牌“镇痛贴”，在淘宝网全部下架。

据报道，一款含有西药水杨酸成分的美国曼秀雷敦牌“镇痛贴”，在未获得香港卫生署批准出售之前，便在市场上偷偷销售。在被香港方面发现后，被勒令回收。

曼秀雷敦香港代理表示，至今已向药房回收约1200盒该款镇痛贴，强调产品早在3年前就向卫生署申请注册，只是该署一直未完成审批。卫生署表示，该公司一直未能就镇痛贴的药用效能提供足够资

料，因此至今注册仍未批。

曼秀雷敦向药房回收的这款镇痛贴，一盒有5片，零售价约19元港币，盒上用英文标明，有止痛药水杨酸成分。

21日上午，淘宝网公关部相关负责人赵景鹏对记者表示，淘宝经检查共有52家卖家出售此商品，从此刻起，52家全部撤下。

21日上午，记者从曼秀雷敦中国公司北京分公司得知，曼秀雷敦中国从未引进这款曼秀雷敦镇痛贴。

据《法制晚报》



**中国电信**  
CHINA TELECOM

**世界触手可及**

**天翼 surfing 手机加拨**

**无IP接入费 无功能费**

<b>国内长途（非漫游状态）</b>		<b>国际及港澳台长途（非漫游状态）</b>		<b>首次通话1分钟以内</b>	<b>首次通话超过1分钟</b>
时段	每次通话10分钟以内 (含10分钟)	每次通话超过10分钟	时段	0.55元/分钟	0.48元/分钟
计费时段	0.25元/分钟	0.15元/分钟	时段	0.90元/分钟	0.80元/分钟
优惠时段	0.15元/分钟	0.09元/分钟	时段	0.08元/分钟	0.06元/分钟
*优惠时段为每周21:00—次日07:00，其他时间为非优惠时段。					

**越聊越便宜 最低9分钱/分钟**

■ 天翼手机用户使用语音电话拨打香港电话时，每分钟0.55元；拨打11808号段电话时，每分钟0.48元。

■ 国际长途拨打日本及韩国电话时，每分钟0.90元；拨打其他国家及地区的电话时，每分钟0.08元。

■ 国内长途拨打香港和澳门电话时，每分钟0.48元；拨打台湾电话时，每分钟0.80元。

■ 只拨打对方固定电话：是指不包括拨打对方的移动电话，也不包括拨打对方的手机。

■ 除以上国家外，其他国家和地区按当地收费标准收取。

■ 中国网通不设置最低接听费，不论入账额。

■ 用户至上 用心服务 Customer First Service Foremost

中国电信江苏公司

客户服务热线 10000